



НАШЕЙ ОБЛАСТИ - 200 ЛЕТ

К тайнам сибирского моря
прикоснулась наш обозреватель,
побывав на озере Эбейты.

6-7 стр.



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том,
что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№38 (10533) 23 сентября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

СОБЫТИЕ



Старт новым спортивным победам

В минувшую субботу в поселке Конезаводский состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса.

Напомним что этот поселок чуть больше года назад был выбран в качестве места строительства нового спортивного объекта с учетом развития и перспективной деятельности градообразующего предприятия – ОАО «Племенной конный завод «Омский». И вот в центре Конезаводского появился уникальный спортивный комплекс, в составе которого площадка для баскетбола, волейбольная площадка, покрытие из искусственной травы на футбольном поле, уличные ворота для мини-футбола и гандбола, футбольные ворота, баскетбольные фермы, трибуна на 100 мест, 200 квадратных метров беговых дорожек, комплекс ГТО, тренажеры.

В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» на строительство было выделено 32 миллиона рублей бюджетных средств. Свой вклад внесло в него и хозяйство, и местные власти, выделяя технику, людей, материалы, подкрепляя расходы финансами.

Торжественный момент открытия ждали



Волнующий момент открытия: красную ленточку перерезают (слева направо) Аркадий Ефименко, Александр Артемов, Ольга Степанова и Игорь Антропенко.

и в районе, и в поселке. С утра конезаводчане разных возрастов устремились в центр села. Особенно радовались предстоящему торжеству ребята – любители покататься на роликах с удовольствием носились по дорожкам комплекса. Но вот уже звучат фанфары, извещая о начале праздника и начинается флешмоб с лентами в цвет триколора и флагами нашей страны. А у микрофона глава Марьяновского района Аркадий Ефименко, который тепло поздравляет конезаводчан с вводом нового спортивного объекта и выражает сердечную благодарность людям, внесшим весомый вклад в его сооружение – руководителю ОАО «Племенной конный завод «Омский» - Эльдару Халиловичу Адыгазалову и директору ООО «АртРемСтрой» Карену Сережаевичу Мартояну.

Слово берет заместитель министра по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области Ольга Степанова:

«От имени Губернатора Омской области Александра Буркова я приветствую вас и поздравляю с открытием физкультурной площадки. Комплекс возведен благодаря федеральному проекту «Спорт – норма жизни», который реализуется в нашей стране уже четыре года. Она позволяет создать условия для занятий спортом не только в городе, но и в сельских поселениях.

(Продолжение на 3 стр.)

ЦИФРА

Около 20 млн. рублей

вложило в строительство
ОАО «Племенной конный завод
«Омский».

НОВОСТИ

Чтобы путь в школу был безопасным

С беседой о безопасности побывали марьяновские полицейские во второй школе и третьем детском саду райцентра. Урок прошел в рамках информационно-пропагандистского мероприятия ОПМ «Безопасный путь в школу».

Чтобы юные участники дорожного движения после летних каникул чувствовали себя уверенно, стражи порядка разъяснили основные правила поведения на дороге, а также вблизи проезжей части, рассказали об обязанностях пешеходов.

Инспекторы ОГИБДД Борис Зайцев и Сергей Еременко напомнили юным участникам дорожного движения, что в темное время суток и в условиях недостаточной видимости необходимо носить светлую одежду либо использовать светоотражающие элементы. Разъяснили и о запрете езды на скутерах, мопедах, мотоциклах без водительского удостоверения и достижения возраста.

Инспектор ПДН Татьяна Харченко напомнила детям о мерах административной и уголовной ответственности за совершение различных преступлений, рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. В конце мероприятия ребятам раздали тематические закладки, для того чтобы они смогли рассказать родителям, таким образом повторив услышанное снова.

Региональный «ЭкоТрек» в Пикетном

В Пикетинской школе состоялся первый этап регионального форума «ЭкоТрек» для обучающихся 5-11 классов и педагогов центров естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». В форуме участвовало три команды хозяев, две – из Степнинской и команда Шарাপовской средней школы.

В течение дня участники форума проводили полевые исследования. По характерным признакам нужно было отгадать и обозначить муниципальные районы на макете карты Омской области. По итогам работы на станциях участники предложили меры по охране окружающей среды. А на станции «Статистическая» участники помимо исследовательской работы проявили творческие способности и разработали план по соблюдению противопожарной безопасности на территории лесных массивов.

Восьмого ноября состоится онлайн-конференция по итогам работы регионального форума. Сборные команды каждого района, в том числе и нашего, представят экологический проект.